



追忆革命历史 延续红色血脉

多街道社区开展“七一”建党节活动，凝聚奋进力量

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赖声美 孙杨 杨海姣 摄影报道)初心如磐，薪火相传。为庆祝中国共产党成立102周年，激励党员干部奋发有为、勇毅前行，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，连日来，我区多街道社区开展“七一”建党节活动，表达对党的忠诚和热爱，增强全体党员的历史责任感和使命感。

东台社区开展“颂党恩 感党情”迎“七一”戏曲联欢会。活动中，一曲经典京剧《红灯记》选段让大家回到艰苦奋斗的那段峥嵘岁月，感恩现在的幸福生活。随后，《龙江颂》《沂河两岸》《奇袭白虎团》《红嫂》《朝阳沟》等节目轮番上演。演员们用扎实的唱功和惟妙惟肖的表演呈现一出出精彩戏曲，让听众不出社区就过了一把戏瘾，也让大家重温党的光辉奋斗历程，激励每一位在场听众感党恩、跟党走，整场演出气氛热烈，喝彩声、鼓掌声此起彼伏。

丽都社区党委携手诚辉物业及社区多家社会组织开展“不忘初心担使命·和聚丽都绘明天”庆“七一”文艺演出活动。活动现场，舞蹈、红歌、太极扇、京剧等节目轮番上演，丽都社区党委还对“红色尖兵”优秀个人进行表彰，并颁发荣誉证书及奖杯。参演人员通过慷慨激昂的歌声、优美欢快的舞蹈，表达对党的美好祝愿和对幸福生活的无限憧憬。演出高潮迭起，气氛热烈，精彩的演出激发居民群众爱党爱国热情，现场不时迸发出阵阵掌声与喝彩声。

楚凤社区党委联合街道新时



代文明实践所举办“爱在楚凤”迎“七一”文艺汇演活动。演出在舞蹈《共圆中国梦》中拉开序幕，整场演出有器乐表演、舞蹈、合唱、朗诵等形式，来自社区各行各业的文艺爱好者齐聚一堂，献礼党的生日。他们用嘹亮的歌声、优美的舞姿、真挚的情感表达对党的热爱和祝福。整场文艺汇演弘扬主旋律，传递正能量，营造和谐向上的节日氛围，展现社区居民群众良好的精神面貌。

厚安社区开展“七一”走访慰问党员活动，向他们送去节日问候和党组织的关怀与温暖。厚安社区组织辖区党员参加座谈会，与党员亲切交谈，了解他们的生活、家庭、身体等情况，询问他们有哪些困难需要帮助解决，并为他们送上慰问金。此次活动让党员充分感受到大家庭的温暖，进一步增强基层党组织的凝聚力、号召力和向心力。

楚新社区联合包居科室城管中队和宫家岛小学开展“七一”慰问老党员、浓浓关怀送温情走访活动。一行人给党员送去节日的慰问品和慰问金，询问老党员的生活情况，并认真听取采纳老党员对社区的一些意见和建议。随后，又来到建国前老党员的住处，叮嘱老党员注意保持身体健康，心态乐观，并与老党员拉家常、话家事，聆听老党员的奋斗事迹。

凤凰台街道 宣讲家风故事

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 杨梦媛)为充分发挥家风家教在党风廉政建设中的积极作用，近日，凤凰台街道开展“涵养良好家风，筑牢文明基石”家风故事宣讲活动，以良好家风推动廉洁文化建设。

此次宣讲活动中，辖区党员结合自身实际晒家风、传美德。拥有37年党龄的老党员谭安玲讲述了革命先辈们的红色家风，以及他们在血雨腥风的战火洗礼和翻天覆地的时代变迁中身体力行、严格律己治家的高尚操守。文明商户党员马晓亮表示，作为青年人要把传承优秀家风作为加强自身建设、提高自身素质的重要途径……

25名党员代表纷纷讲出自己的家风故事，分享对家风家训的感悟，表示要积极参与廉洁家风建设，以廉洁家风促党风政风，带社风民风。

芝罘岛街道 开展安全生产月活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈志远)近日，芝罘岛街道积极开展“安全文化进社区”活动，通过宣传教育、自救互救、应急演练、有奖问答等多种形式，普及应急安全知识。街道应急中心、各社区协管员、三里桥社区居民等100余人参与活动。

活动伊始，街道应急中心在安全大讲堂开展消防安全知识讲座，就常见火灾起因、火灾事故案例、发生火灾怎么应对、消防器材使用方法四个方面进行讲解，传授防范措施和如何对初期火灾进行扑救等知识。海港医院袁大夫深入浅出地讲解心肺复苏的基本理论知识，并利用模拟人教具对心肺复苏各环节的技术要领进行逐一讲解，着重讲解救助过程中的注意事项以及经常出现的错误。

芝罘岛消防特勤中队的消防战士重点讲解灭火器、消防栓等消防器材的使用方法，以及如何组织人员疏散、火场自救逃生方法。在实操过程中，大家积极参与，纷纷体验，按照“提、拔、握、压”的操作步骤进行操作。应急演练结束后，组织现场居民参与安全知识答题活动，发放毛巾、帆布包、围裙等纪念品。现场发放宣传资料300余份。

通过此次安全文化进社区活动，进一步提高辖区群众的消防意识、火灾防范和火场逃生的自我保护能力以及自救互救能力，为预防和减少火灾事故的发生起到积极的作用，增强居民面对突发事件的处置能力，营造出“人人讲安全，个个会应急”的良好氛围。参训人员一致表示受益匪浅。

海岸路社区 举办厨艺大赛

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李嘉龙)为丰富社区居民的精神文化生活，促进物业、居委会、居民三方联动，近日，海岸路社区在世茂海湾小区举办厨艺大赛，旨在展示居民们的烹饪技巧、创意菜品和艺术才华，从而形成社区共建共享的良好氛围。

选手们纷纷拿出自己的看家本领，充分发挥自己所长，相互配合，以厨会友、以食为乐，活动现场菜香四溢。

社区是承载人民美好幸福生活的家园，更是实现共同富裕的基本单元。在党建引领下，物业、社区、辖区居民有效融合后，海岸路社区服务功能将会全面增强，居民幸福指数也会明显提升。

守住安全“气” 防患于未“燃”

多街道社区深入开展燃气安全隐患排查



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 周云皎 孙琳琳 孙伟宁 摄影报道)为切实加强辖区“九小场所”消防安全意识，及时消除燃气安全隐患，近日，多街道社区通过开展燃气安全隐患排查整治、宣传教育等活动，织密织紧织牢安全网络，全力以赴筑好燃气安全防线。

兴隆街社区联合兴隆街派出所共同开展燃气使用安全隐患排查整治专项行动。行动中，网格员协同派出所民警以加强消防安全管理为主，加大对辖区沿街商铺的安全检查力度，重点对“九小场所”内燃气使用、疏散通道、安全出口、灭火器材、应急照明等方面进行检查，并现场询问工作人员灭火器材使用方法及发生火灾如何处置等消防常识。针对检查中发现的各类安全隐患，逐一提出整改意见，坚决做到隐患清零，切实提高从业人员的安全防范意识。通过此次检查，切实提高九小场所负责人及从业人员的消防安全责任意识，进一步增强辖区群众防范火灾事故的意识和能力，优化社区内场所的营商环境。下一步，兴隆街社区将继续按照专项整治行动方案，落实好监管责任，持续对辖区内的九小场所开展消防安全隐患排查，切实做到安全隐患“早发现、早排查、早整治、早消除”，筑牢辖区消防安全



为进一步规范餐饮经营场所燃气使用、用电安全，加强火灾等突发事故应急处置工作，切实保障辖区内餐饮用户用气安全，新桥西社区组织惠佳市场以及辖区餐饮单位开展九小场所燃气安全宣传活动。宣讲当天，社区为商户们播放燃气爆炸危害警示片，用血淋淋的教训为大家敲响警钟。随后，向商户讲解液化气使用安全知识及应急处置办法，提醒广大餐饮商户安全规范使用液化气，使用瓶装液化石油气时必须开窗通风；气瓶在室内放置，应与灶具保持0.5米以上的距离或设置隔热层；液化气钢瓶要轻拿轻放，禁止摔、砸、滚、撞击；严禁将液化气钢瓶在烈日下曝晒、靠近明火，更不允许用明火烤或用开水烫等。让餐饮商户全面掌握安全用气的基本常识和注意事项。

此外，新桥西社区还组织工作人员通过发放、张贴宣传单，向辖区网点商户宣传用气用电安全知识，提醒餐饮场所时刻注意防火、防爆，提醒燃气用户务必提高安全意识，规范安装燃气泄漏安全保护装置，杜绝违规使用燃气设备行为，筑牢安全用气防线。此次宣讲，帮助餐饮商户掌握正确使用液化气以及出现问题的处置方法，有效强化辖区餐饮商户的燃气安全意识，巩固餐饮单位燃气消防安全隐患集中整治行动成果，对预防燃气事故发生，保障社区居民生命、财产安全起到积极有效的作用。